
Altınordu ilçesi Cum-
huriyet meydanında 
halka hitabından 

sonra Büyükşehir Beledi-
yesi’ne gelen Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ı, Başkan Dr. Mehmet 
Hilmi Güler karşıladı.

Büyükşehir Belediyesi 
girişinde çiçeklerle karşıla-
nan Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, fuaye 
alanında yapılan çalışma-
ların surum ve görsellerini 
inceleyerek bilgi aldı.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi ziya-
retinde Başkan Güler ile de 
ikili görüşme gerçekleştirdi. 
Ayrıca Başkan Güler'den 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 19 ilçede yapılan 
ve yapılması planlanan ça-

lışmalarla ilgili brifing verdi. 
Ordu Büyükşehir Belediye-
si ziyaretinde Büyükşehir 
Belediyesinin çalışmalarını 
yakından inceledi.

ŞEREF DEFTERİNİ
İMZALADI

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in davetlisi 
olarak büyükşehir Beledi-
yesini ziyaret eden Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, şeref defterine 
ziyaret anısına duygu ve 
düşüncelerini yazdı.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan onuruna 
verilen yemek sonrası Bü-
yükşehir Belediyesi Meclis 
toplantı salonunda parti 
teşkilatı ile biraraya geldi. 

19 ilçe Belediye Başkanı, 
İlçe Başkanları, Kadın ve 
Gençlik Kolları ile gerçek-
leştirilen istişare toplantı-
sına 

Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Gençlik ve Spor 
Bakanı Dr. Mehmet Kasa-
poğlu, Milli Eğitim Bakanı 
Mahmut Özer, Tarım ve 
Orman Bakanı Prof. Dr. Va-
hip Kirişçi, AK Parti Genel 
Başkan Vekilleri Prof. Dr. 
Numan Kurtulmuş, Binali 
Yıldırım ve milletvekilleri 
katıldı. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Büyükşe-
hir Belediye Başkanlığında 
onuruna düzenlenen ye-
mek programına katıl-
dıktan sonra havayolu ile 
Ordu’dan ayrıldı.
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 Toplu açılış törenine katılmak ve fındık alım fiyatını 
açıklamak üzere ilimize teşrif eden Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in daveti üzerine 
Ordu Büyükşehir Belediyesini ziyaret etti.

CUMHURBAŞKANI
ERDOĞAN

DÜNYA LİDERİ ORDU'DA
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Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
yaptığı girişimlerle mega bir 

projeyi daha Ordu’ya kazandırdı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın Ordu ziyareti sırasında günde-
me gelen, Tarıma Dayalı İhtisas OSB, 
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 
aynı hafta içerisinde onaylanarak tüzel 
kişilik kazandı.

Ordu Mesudiye Tarıma Dayalı 
İhtisas Besi Organize Sanayi Bölgesi, 
Mesudiye ilçesinde, 1.250 dekar alanda 
hayata geçirilecek. Alanı içerisinde 
yaklaşık olarak 6.000 ton et üretimi 
yapılacak ve ilk etapta 500-1500 kişilik 
istihdam sağlanacak.

15.000 büyük baş hayvan kapa-
sitesine sahip olan organize sanayi 
bölgesine 200 milyon lira kamu yatı-
rımı, 1,5 milyar lira özel sektör yatırımı 
yapılacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler, kurulacak 
Tarıma dayalı ihtisas OSB ile bölgenin 
büyük kazanç sağlayacağını söyledi. 

ORDU TARIM VE HAYVANCILIĞIN 
ÜSSÜ OLACAK

Başkan Güler açıklamasında, “Ordu 
Mesudiye Tarıma Dayalı İhtisas Besi 
Organize Sanayi Bölgesi ilimize hayırlı 
olsun. Mesudiye ilçemizde kurulacak 
olan, Ordu’muzun tarım ve hayvancılık 
merkezi olmasına yönelik olarak geliş-
tirilen projemiz uygulamaya geçiyor. 
Karadeniz Bölgesi'nin mega projesi 
olarak gösterilen Tarıma Dayalı İhtisas 
Organize Sanayi Bölgesi (TDİOSB) 
projesi, Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından onaylandı. Projeyle birlik-
te Karadeniz-Akdeniz bağlantı yolu 
üzerinde bulunan Mesudiye ilçemizde, 
1.250 dekar alan üzerine kurulacak 
olan organize sanayi bölgesinde 
üretim, istihdam, ihracat hedeflerine 
yönelik her şey planlandı” dedi. 

1500 KİŞİYE İSTİHDAM
SAĞLAYACAK

Tarıma dayalı ihtisas OSB’nin 1500 
kişiye istihdam sağlayacağını vurgula-
yan Başkan Güler, “100 adet besi işlet-
mesinin, hayvan barınaklarının, gübre 

fabrikasının, et entegre tesisinin, yem 
üretim tesisinin, soğuk hava depolarının, 
hayvan hastanesinin, biyogaz tesisinin 
olacağı sanayi bölgesinde tarım-sana-
yi entegrasyonunu başarılı bir şekilde 
gerçekleştireceğiz” diye konuştu. 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A 
BAŞKAN GÜLER’DEN

TEŞEKKÜR
Desteklerinden dolayı Cumhurbaş-

kanı Recep Tayyip Erdoğan’a teşek-
kürlerini ileten Başkan Güler, sözlerini 
şöyle sürdürdü; “İlimize ve bölgemize 
büyük bir ekonomik kazanç sağlaya-

cak olan organize sanayi bölgesine 
desteklerinden dolayı Sayın Cumhur-
başkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a 
ve Tarım ve Orman Bakanımız Vahit 
Kirişçi’ye teşekkürlerimi sunuyorum.”

KÜRESEL SALGINLA
ÖNEMİ ARTTI

Küresel salgın ve savaş gibi olum-
suzlukların tedarik zincirlerini olum-
suz etkilemesiyle tüm dünyada gıda 
fiyatları yükselirken Türkiye'de sayıları 
artan tarıma dayalı ihtisas OSB'ler 
gıda üretimi, ihracatı ve güvenliği ko-
nusunda kritik rol oynuyor.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Ordu ziyareti sırasında 

talepte bulunduğu dev proje 
Mesudiye ilçesinde hayata geçiyor.  
Karadeniz Bölgesi'nin mega projesi 

olarak gösterilen Tarıma Dayalı 
İhtisas Besi Organize Sanayi Bölgesi 

(TDİOSB) projesi, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından onaylandı. 200 
milyon lira kamu yatırımı, 1,5 milyar 

lira özel sektör yatırımı olacak 
Tarıma dayalı ihtisas OSB, 1500 

kişiye istihdam imkanı sağlayacak.

KARADENİZ’İN MEGA PROJESİ ORDU’YA

1500 KİŞİYE 
İSTİHDAM 

SAĞLAYACAK
18 BİN DÖNÜM 
ATIL ARAZİ 
ÜRETİME 
KAZANDIRILDI

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in gelir getirici 
projeleri arasında yer alan “Örtü Altı 

Yetiştiriciliği” üreticilerin yeni gelir kapısı 
oldu. Çalışmalar kapsamında, 19 ilçede belir-
lenen noktalara 40 sera kurulurken üreti-
cilere 1 Milyon 600 bin adet yazlık ve kışlık 
sebze fidesi desteği sağlandı.

Ordu’da, ulaşım, altyapı, turizm, üstyapı 
ve sağlık alanında birçok yatırımı hayata 
geçiren Büyükşehir Belediyesi, uygulamaya 
koyduğu yeni tarım projeleriyle de vatan-
daşlara yeni gelir kaynakları oluşturdu. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi ile İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü iş birliğinde “Örtü Altı Yetiştiricili-
ğinin Geliştirilmesi Projesi” kapsamında des-
teklenen Altınordu, Perşembe, Gülyalı, Fatsa, 
Ünye, Kumru ve İkizce ilçelerindeki seralarda 
üretimler gerçekleştirildi.

BAŞKAN GÜLER: “18 BİN DÖNÜM 
ATIL ARAZİYİ TEKRAR EKONOMİYE 

KAZANDIRDIK”
Örtü Altı Yetiştiriciliği ile ilgili açıklamalar-

da bulunan Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
proje sayesinde atıl vaziyette bulunan arazi-
ler yenide üretime kazandırıldığını söyledi.

Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler, yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“Ordu’da her alanda üretimi artırmak için 
yoğun çalışma içerisindeyiz. Bu kapsam da 
üreticilerimize ek gelir sağlamak ve üretimi 
desteklemek adına önemli çalışmalar yaptık. 
19 ilçemizde uygun olan yerlere 40 adet sera 
kurduk. Bunların haricinde üreticilerimize 
1 Milyon 600 bin fide desteğinde bulun-
duk. Ayrıca tohum desteği ve atıl durumda 
bulunan 18 Bin dönüm araziyi tekrar üretime 
kazandırdık. Bu rakamlar ilimiz için önemli 
rakamlar. Bu 18 bin dönüm atıl arazi boş bir 
şekilde duruyordu. Üretim yoktu. Biz bu ara-
zileri tekrar ilimiz ekonomisine kazandırdık. 
Ekiplerimiz yine bu yönde çalışmaları devam 
ediyor”
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Ordu’nun Perşembe ilçesine bağlı 
Kırlı Mahallesinde yaşayan Alz-
heimer hastası 83 yaşındaki Arif 

Baysal geçtiğimiz günlerde evinden 
ayrılarak kayboldu. Güvenlik güçlerinin 
yaptığı çalışma sonrası evine 700 metre 
uzaklıkta bulunan Arif Baysal ailesine ve 
sevenlerine büyük korku yaşattı. 

AİLENİN TEDİRGİNLİĞİ EN AZA İNECEK 
Bunun üzerine harekete geçen Ordu 

Büyükşehir Belediyesi, yaşanması muh-
temel kaybolma ve düşme olaylarına 
karşı önlem almak amacıyla Arif Bay-
sal’ın ailesine Akıllı Yetişkin Saati verdi. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hiz-
metler ve Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanı 
Seyfettin Bilkay ve teknik personel, Arif 
Baysal’ın ailesini evinde ziyaret ederek 
Akıllı Yetişkin Saati’ni teslim etti. 

BAYSAL AİLESİNDEN BAŞKAN 
GÜLER’E TEŞEKKÜR 

Alzheimer hastası Arif Baysal’ın eşi 
Pembe Baysal ve oğlu İbrahim Bay-
sal Arif Baysal’ın kaybolma ve arama 
çalışmalarını gözleri dolarak anlattı. Çok 
korktuklarını dile getiren Pembe Baysal 
ve İbrahim Baysal, bu tür olayların bir 
daha yaşanmaması için verilen Akıllı 
Yetişkin Saati dolayısıyla Ordu Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e teşekkürlerini ilettiler.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, geçtiğimiz günlerde kaybolan ve 
24 saat sonra bulunan Alzheimer hastası Arif Baysal’ın ailesine 
kayıp durumunda kişinin yerini konum olarak tespit ederek en 
kısa sürede bulunmasını sağlayan Akıllı Yetişkin Saati verdi.

AKILLI SAAT İLE 
KAYBOLMANIN 
ÖNÜNE 
GEÇİLECEK

Sosyal belediyecilikte çığır 
açan Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi, tek tedavi yöntemi 

glütensiz beslenme diyeti olan 
çölyak hastalarının hayatlarını 
kolaylaştırmak ve farkındalık 
oluşturmak üzere harekete geçti.

Kumru ilçesinde ikamet eden 
ve 7 yaşındaki çölyak hastası kız-
ları Sıla için başvuruda bulunarak 
glütensiz özel gıda için destek 
isteyen Danacı ailesinin isteğine 
kayıtsız kalmayan ekipler, hem 
Sıla’nın hem de il genelinde bu-
lunan çölyak hastalarının glüten-
siz besin ihtiyaçlarını karşılamak 
için çalışma başlattı.  

7 yaşındaki çölyak hastası 
kızları Sıla için talepte bulunan 
Danacı ailesinin istediğini geri 
çevirmeyen Büyükşehir Beledi-
yesi, ekiplerini hemen harekete 
geçirerek küçük kızın ikamet 
ettiği Kumru ilçesine gitti. Sıla 
için özel hazırlanan glütensiz kek 
karışımı, un, ekmek karışımı, ma-
karna, kurabiye, susamlı çubuk 
gibi ürünlerin bulunduğu paket 
ailesine teslim edildi. 

Danacı ailesi, kendilerine 
dönüş yaptıkları ve taleplerine 
kayıtsız kalmadıkları için mem-
nuniyetlerini dile getirerek Ordu 
Büyükşehir Belediyesine teşek-
kür etti.

BÜYÜKŞEHİRDEN 
ÇÖLYAK HASTALARINA 

GLÜTENSİZ GIDA 
PAKETİ

Halkımızın beklentisi doğrultusunda zaman mekân mef-
humu gözetmeksizin yürüttüğümüz başarılı faaliyetleri 
bir adım daha öteye taşıyor ve bu vizyonumuzu sos-

yal, kültürel, sanatsal ve sportif birçok alanda da ortaya koy-
maya devam ediyoruz. Kentimizin sosyal yaşamın merkezi 
olma yolunda kültür ve sanata dair nabzını yüksek tutan 
bizler, Büyükşehir’in vizyonuna yakışır sanatsal, kültürel, bi-
limsel ve sportif nice etkinliğe ilimizde ev sahipliği yaparak 
vatandaşlarımızın toplumsal hayatına artı değer katıyoruz.

İlimizin değerine değer katacak bizlerin her daim yol 
göstericisi olan Sayın Cumhurbaşkanımızı ilimizde ağırla-
manın mutluluğunu yaşadık. Toplu açılış törenine katılmak 
ve fındık alım fiyatını açıklamak üzere ilimizi ziyaret eden 
Cumhurbaşkanımızın ziyaretleri hem şehrimizi hem de biz-
leri onurlandırdı.

Büyükşehir Belediyesi ziyaretinde ikili görüşme fırsatı 
gerçekleştirdiğim Cumhurbaşkanımızla Büyükşehir Beledi-
yemiz tarafından 19 ilçede yapılan ve yapılması planlanan 
çalışmalarla ilgili olarak brifing verdik. Fuaye alanında yapı-
lan çalışmaların surum ve görsellerini inceleyerek bilgi aldı.

Cumhurbaşkanımızın ilimiz açıklamasında, “Ordu’yla 
beraber yol yürüdüğümüz müddetçe biz yorulmayız. Ülke 
ve millet sevdası yüreğimizde olduğu müddetçe dünyaya 
sığmayız. Türkiye’nin 81 vilayetiyle birlikte Ordu’ya hizmet 
etmek için 20 yıldır gece-gündüz çalıştığımızın en yakın 
şahidi sizlersiniz. Eğitimden sağlığa, ulaşımdan enerjiye, 
tarımdan sanayiye, spordan sosyal desteklere ülkemizin ne-
reden nereye geldiğini en iyi sizler biliyorsunuz. Demokrasi 
ve kalkınma mücadelemizde hep yanımızda olan Ordu’ya 
şükranlarımı sunuyorum.

Geçtiğimiz 20 yılda gerçekleştirdiğimiz eser ve hizmet-
lerin üzerinde ülkemizi 2053 vizyonuna da yine sizlerle bir-
likte hazırlayacağız. Eskiden dünyada işler yolunda giderken 
biz istikrarsızlığın, güvensizliğin, kısır çekişmelerin, kifayet-
siz siyasetçilerin bedelini krizlerle öderdik. Üstelik bu krizler 
öyle krizlerdi ki sadece elimizdeki-avucumuzdakini kaybet-
mekle kalmaz, geleceğimizi de ipotek altına sokardık.

Bugün gelişmiş ülkeler başta olmak üzere bütün dünya 
krizlerin pençesinde kıvranırken biz istihdamımızla, üre-
timimizle, ihracatımızla doludizgin hedeflerimize doğru 
ilerlemeyi sürdürüyoruz. Elbette bizim de sıkıntılarımız yok 
değil, var; ama biz bunları aşabilecek güçteyiz, biz bunları 
aşabilecek kapasitedeyiz. Hamdolsun, elimizdeki imkânlar 
ve önümüzdeki fırsatlar bunlardan kat be kat fazladır.” söz-
leriyle hem ilimizi hem ülkemizi şahlandırdı.

Bu doğrultuda yolumuz uzun yapacaklarımız çok sizler-
den aldığımız güçle bizler ilimize ülkemize hizmetimizi en 
üst düzeye taşıyacak, ilimizi ulusal ve uluslararası platform-
lara taşıyacağız. Büyükşehir Ordu’muzda, sürdürdüğümüz 
çalışmaları insanımızın mutluluğu ve şehrimizin daha nitelikli 
olması için var gücümüzle çalışacağız.
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15 Temmuz'da gerçekleştirilen hain darbe girişiminin 6. yıl dönümünde 
yurdun birçok yerinde binlerce vatandaş meydanları doldurdu.

MiLLETiN DESTANI

15 TEMMUZ
ORDU 15 TEMMUZ GECESİ YİNE TEK YÜREK OLDU

Tüm Türkiye’de gün boyu 
devam eden program-
lar, Ordu’da da yoğun 

bir katılımla sürdü. Sabah sa-
atlerinde Ordu Garnizon Şe-
hitliği ziyareti ile başlayan ve 
gün içinde çeşitli etkinliklerin 
yapıldığı program, akşam ise 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
önündeki 15 Temmuz Meyda-

nı’nda devam etti.
Düzenlenen anma 

programı, saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı'nın okunması 
ile başladı. Ardından, Aziziye 
(Yalı) Camii İmam Hatibi Fa-
tih Bilgü tarafından Kur’an-ı 
Kerim tilavetinde bulunuldu. 
İl Müftüsü Dr. İsmail Çiçek 
tarafından şehitlerimizin ru-

huna ithafen dua edildi.
Program, Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan’ın 15 
Temmuz Demokrasi ve Milli 
Birlik Günü mesajının görün-
tülü olarak yayınlanmasının 
ardından protokol konuşma-
larıyla devam etti.

15 Temmuz hain darbe 
girişiminin etkilerinin halen 

devam ettiğini belirten Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, “15 
Temmuz ibret alacağımız bir 
geceydi ve etkileri de halen 
devam eden çok önemli bir 
darbeydi. Milletimiz, Cum-
hurbaşkanımızın riyasetinde 
silahlı çetelerin karşısında, 
bayraklarıyla, yumruklarıyla 

karşı çıkarak bunu halettiler” 
dedi.

Gece boyunca çeşitli 
anma programı ile devam 
eden demokrasi nöbeti, Ordu 
Büyükşehir Belediyesinin 
çorba ikramının ardından, 
Yalı Camii'nde sabah nama-
zının eda edilmesiyle son 
buldu.
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Türkiye'de ilk defa 
1995 yılında Ordu'da 
düzenlenen ve bir 

süre ara verildikten sonra 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler tarafından tekrar 
başlatılan Vosvos Festiva-
li’nin 16.sı gerçekleştirildi. 

Kış sezonunda 
Ordu’nun yaylalarında 
düzenlediği kış festival-

leri ile dikkatleri üzerine 
çeken Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, yaz mevsimin-
de de yaylaları rengarenk 
vosvoslarla renklendir-
di. Ordu'nun tanıtımına 
katkı sağlaması amacıy-
la düzenlenen festival 
kapsamında 17 farklı 
ilden gelen yaklaşık 550 
vosvos tutkunu rengârenk 
otomobilleriyle Ordu’nun 

yemyeşil yaylalarında tur 
attı.

Festival süresince 
Ordu’nun eşsiz güzellikle-
rini bünyesinde barından 
tarihi ve doğal güzellik-
lerini gezen olan vosvos 
tutkunları Büyükşehir 
Belediye Binası önünde 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler ile bir araya geldi.

Volkswagen'in bütün dünyada sempati toplayan efsanevi modellerine 
gönül verenler Ordu yaylalarında bir hafta boyunca tur attı.

yaylalara renk kattı

ORDU’YA RENK KATAN FESTİVAL

16.SI DÜZENLENEN 
VOSVOS FESTİVALİ 
17 İLDEN 110 ARAÇ 
VE 550 VOSVOS 
TUTKUNUNA EV 
SAHİPLİĞİ YAPTI

Ordu Büyükşehir Belediyesi ve 
Türkiye Triatlon Federasyonu-
nun iş birliği ile bu yıl üçüncü-

sü düzenlenen Ordu Triatlon Türkiye 
Kupası yarışları başladı. 

Türkiye genelinde M3, yıldız, 
genç, elit, paratriatlon, yaş grubu 
ve karışık bayrak kategorilerinde 
22 ilden 410 triatletin katılımı ile 
gerçekleşecek yarışlarda sporcular 
yüzme, bisiklet ve koşu parkurlarında 
mücadele veriyor.

 Altınordu sahilinde Tayfun Gür-
soy Parkı’nda gerçekleştirilen ve iki 
gün sürecek olan yarışların startını 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler ve Türkiye 

Triatlon Federasyonu As Başkanı 
Bülent Cendik birlikte verdi. Başkan 
Güler, açılış programına katıldığı 
yarışlarda dereceye giren sporculara 
ödüllerini de takdim etti. 

 
TRİATLETLER’DEN BAŞKAN 

GÜLER’E TEŞEKKÜR 
Duygu ve düşüncelerini paylaşan 

triatletler çok güzel bir yarış geçir-
diklerini vurguladı. Ordu’daki parkura 
hayran kaldıklarını da belirten spor-
cular eksiksiz gerçekleştirilen organi-
zasyon için Başkan Dr. Mehmet Hilmi 
Güler başta olmak emeği geçenlere 
teşekkürlerini ilettiler.

TÜRKİYE TRİATLON 
KUPASI HEYECANI 
ORDU’DA 
YAŞANIYOR
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Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, Doğu Karadeniz 

Projesi Bölge Kalkınma İdaresi 
Başkanlığı (DOKAP) Başkanı Ha-
kan Gültekin ve beraberindekileri 
ağırladı. Gerçekleştirilen ziyaret-
te Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından DOKAP 2022 Yatırım 
programına sunulan ve destek alan 
projelerin protokolünü imzaladık-
larını belirten Başkan Güler, destek 
alan projelerle Ordu’nun değerine 
değer katılacağını söyledi.

DOKAP’nın Ordu’da 2022 
yılında 2 projeye destek verdiğini 
sözlerine ekleyen Başkan Güler, Se-
racılıkta Işık Teknolojisiyle Verimli 
Üretim Modeli Projesi ve Çambaşı 
Turnalık Yaylası Aydınlatma ve 
Ablaktaş Mevki Seyir Terası ve Yü-
rüyüş Rotası Projesi’nde çalışmala-
rın kısa süre içinde başlayacağının 
altını çizdi.

“SERACILIKTA IŞIK 
TEKNOLOJİSİYLE VERİMLİ 
ÜRETİM MODELİ PROJESİ”
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

tarafından hazırlanan ve DOKAP’a 
sunulan “Seracılıkta Işık Teknoloji-
siyle Verimli Üretim Modeli Projesi” 
ile üretimin artacağının altını çizen 
Başkan Güler, “Proje kapsamın-
da 200 metrekare kapalı alanda 
gerçekleştirilecek atölye kurulumu 
için gerekli malzeme donanım ve 

teçhizat alımı yapılacak. Kurulacak 
olan yapay ışık üretim atölyesinde 
aylık 200 adet yapay ışık üretimi 
gerçekleştirilecek. Talep olması 
halimde kapasite 1000 adet ve 
üzerine çıkabilecek” dedi.

“ÇAMBAŞI TURNALIK YAYLASI 
AYDINLATMA VE ABLAKTAŞ 

MEVKİ SEYİR TERASI VE 
YÜRÜYÜŞ ROTASI PROJESİ” 
Doğu Karadeniz Projesi Bölge 

Kalkınma İdaresi Başkanlığının 
verdiği bir diğer projenin Çam-
başı Turnalık Yaylası Aydınlatma 
ve Ablaktaş Mevki Seyir Terası ve 
Yürüyüş Rotası Projesi olduğunu 
belirten Başkan Güler, “İki kısımdan 
oluşan bu projenin birinci kısmında 
yürüyüş rotası oluşturulacak. Rota, 
Çambaşı Yaylası Ablaktaşı mevkin-
den başlayıp ormanlık alan içinden 
8 km'lik güzergahta uygulanacak. 
Gerce Şelalesi ve Gerce Obasından 
geçerek, Ordu-Çambaşı yolunda 
son bulacak. Rota boyunca tüm alt 
ve üst yapı çalışmaları da yenilene-
cek. İkinci kısımda ise Çambaşı ve 
Turnalık Yayla merkezinin yöresel 
mimariye uygun modern aydınlat-
ma sistemiyle gece aydınlatması 
sağlanacak” diye konuştu.

Projelerin kısa süre içinde baş-
layacağının altını çize Başkan Gü-
ler, yapılacak çalışmaların Ordu’nun 
değerine değer katacağını belirtti.

DOKAP’DAN BÜYÜKŞEHİR’E

YATIRIM
DESTEĞi

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi 

Güler, kentte dağcılık 
turizminin gelişmesi için 
önemli yatırımlara imza 
attıklarını belirtti. Başkan 
Güler, özellikle Yoroz 
Kent Ormanında yapılan 
yenileme çalışmaları ile 
buranın doğaseverler 
başta olmak üzere tatil-
cilerin, bisiklet ve ATV 
tutkunlarının, dağcılık 
ve kaya tırmanış gibi 
sporlara merak saranla-
rın uğrak noktası haline 
geldiğini ifade etti. 

Ordu’nun Altınordu 
ilçesi Saraycık Mahalle-
si’nde bulunan ve Ordu 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakan-
lığı döneminde Haziran 
2006’da Kent Ormanı 
olarak ilan edilen 930 
rakımlı Yoroz Kent Or-
manı, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
yapılan çalışmalarla 
bambaşka bir kimliğe 
büründü. Yoroz Kent 
Ormanı son yapılan ça-
lışmaların ardından yerli 
ve yabancı turistlerin 
akınına uğruyor.

BAŞKAN GÜLER: “ORDU’DA DAĞCILIK TURİZMİNİ 
GELİŞTİRMEK İÇİN ÖNEMLİ ÇALIŞMALARA İMZA ATTIK”

TURiZMiN 
ZiRVESi OLDU
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26 adet peron, 9 adet midibüs park alanı, 
98 adet ilçe ve köy minibüsleri park ala-
nı, 11 araçlık ticari taksi parkı, 50 araçlık 

misafir otoparkı ile birlikte terminal binası 
ve 20 adet firma odasının bulunduğu Ordu 
Şehirler Arası Otobüs Terminali yolculara hiz-
met vermeye devam ediyor. Yeni ve çağdaş 
teknoloji ile inşa edilen terminal, tavanına 
yerleştirilen standardı yüksek güneş panelleri 
ile saatlik 320 KWP elektrik üreterek, kendi 
kendine yeten bir bina özelliğini de taşıyor.

YOLCULAR VE FİRMA ÇALIŞANLARINDAN 
BÜYÜKŞEHİR’E TEŞEKKÜR 

Yapılan bu uygulama yolcular başta 
olmak üzere, terminal çalışanları ve otobüs 
kaptanlarının beğenisini kazandı. Firma 
yetkilileri yolcularını otobüs saatlerine kadar 
konforlu alanlarda beklettiklerini söylerken, 
otobüs kaptanları da Ordu terminalinin 
birçok ile örnek olması gerektiğini vurguladı. 
Hem yolcular hem de firmaların çalışanları 
ise yapılan çalışma dolayısıyla Ordu Büyük-
şehir Belediyesi’ne de teşekkürlerini ilettiler.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Şehirler Arası 
Otobüs Terminali’nde yolcuların otobüs 
saatlerini konforlu alanlarda beklemeleri 

amacıyla Büyükşehir Belediyesi tarafından 
terminal içerisine 2’si ada olmak üzere 40 
adet 150 kişi kapasiteli modern koltuklar 
yerleştirildi. Kurban Bayramı dolayısıyla 
yoğunluğun yaşandığı terminalde hayata 

geçen bu uygulama hem yolculardan hem de 
otobüs firması yetkililerinden tam not aldı.

BÜYÜKŞEHİR’DEN 
OTOGARA

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafın-
dan yapılan ‘dina-

mik kavşak’ çalışmaları 
trafik yoğunluğunu azalttı. 
Özellikle trafik sorununun 
içinden çıkılmaz hale geldiği 
Altınordu ilçesi ile Ünye 
ilçesinde son yapılan kavşak 
çalışmalarıyla ilçede trafik 
yükünde gözle görülür bir 
rahatlama sağlandı.

Altınordu ilçesinin ana 
arterlerinde bulunan ve 
günümüz koşullarına cevap 
veremeyen eski tip dönel 

kavşaklardan kaynaklanan 
trafik çilesini yıllarca çeken 
sürücüler, Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in sıkı taki-
binde inşa edilen dinamik 
kavşaklarla rahata kavuştu. 

Ünye ilçesinde ise trafik 
akışında giderek büyük 
sorun oluşturmaya başlayan 
Sanayi Kavşağı ile Yunus 
Emre Kavşağında yapılan 
çalışmalar bölgedeki trafik 
yoğunluğunu azalttı. 

Altınordu ilçesinde yıllar-
dır trafik sıkışıklığı sebebiyle 

içinden çıkılmaz bir hal alan 
Fidangör Kavşağı, Okullar 
Kavşağı, Ata Sanayi Kav-
şağı, Yeni Otogar Kavşağı, 
Havuzlu Kavşak, Dört Yol 
Kavşağı, Rus Pazarı Kavşa-
ğı, Mevlana Kavşağı, Ulubey 
Kavşağı, Organize Sanayi 
Kavşağı, Belediye Kavşağı 
ve Ünye Sanayi Kavşağı ile 
Ünye Yunus Emre Kavşağın-
da Büyükşehir Belediyesi 
yeni ve günün ihtiyaçlarına 
uygun düzenlemeler yaptı. 

13 kavşakta başlatılan 
sıkı çalışmalarla birlikte dü-

zensiz çalışan ışık sistemleri 
değiştirildi. Ana yol ve yan 
yol üzerinde sağa ve sol 
dönüş yapan araçlar için 
şeritler oluşturularak trafik 
akışının yavaşlaması önlendi 
ve aynı ışık süresinde daha 
fazla aracın geçişi sağlandı. 
Kavşaklarda sinyal fazları 
azaltılarak bekleme süreleri 
belirgin düzeyde düşürül-
dü. Yayaların geçişleri için 
verilen süreler ise artırılarak 
güvenlikleri sağlandı.

DiNAMiK 
KAVŞAKLAR

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, yeni 
durak kurulum-

larının yanı sıra pande-
mi döneminde sıklıkla 
yaptığı durak temiz-
liklerini de aralıksız 
sürdürüyor. Temizlik ça-
lışmalarına devam eden 
Büyükşehir Belediyesi, 
il genelinde vatandaşla-
rın yoğun olarak kullan-
dığı durakları periyodik 
aralıklarla temizleyerek 
hijyenik hale getiriyor. 

19 ilçede durak ku-
rumları gerçekleştiren 
Büyükşehir Belediyesi, 
pandemi döneminde 
sık aralıklarla ger-
çekleştirdiği durak 
temizliklerini pandemi 
sonrasında da devam 

ediyor. Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi Ulaşım 
Dairesi Başkanlığı Toplu 
Taşıma Şube Müdür-
lüğü Durak Birimi 
ekipleri ile Parklar ve 
Yeşil Alanlar Dairesi 
Başkanlığı Temizlik 
Hizmetleri Müdürlüğü 
ekipleri, vatandaşların 
sıklıkla kullandığı du-
rakları doğaya ve insan 
sağlığına zarar verme-
yen temizlik ürünleri ile 
temizleyerek pırıl pırıl 
yapıyor.

Toplum sağlının 
korunmasına yöne-
lik yapılan çalışmalar 
birçok ilçede devam 
ederken uygulama va-
tandaşların da beğeni-
sini kazanıyor.

DURAKLAR PIRIL PIRIL OLUYOR

MEVLANA KAVŞAĞI - ESKİ MEVLANA KAVŞAĞI - YENİ

ÜNYE SANAYİ KAVŞAĞI KAVŞAĞI - ÖNCESİ ÜNYE SANAYİ KAVŞAĞI KAVŞAĞI - SONRASI

TRAFiĞi RAHATLATTI KONFOR
HiZMETi
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NEFE SL ER i  KESTi !

TEKNOFEST Havacılık, Uzay ve Tek-
noloji Festivali Karadeniz’de esti. 
Karadeniz topraklarını karış karış 

gezen TEKNOFEST’in son durağı Ordu 
oldu. Altınordu ilçesinde düzenlenen 
festival, açılışın ardından yoğun bir ilgi ile 
karşılaştı. 

SOLO TÜRK'E
YOĞUN İLGİ 

TEKNOFEST'te ilk günün en büyük 
heyecanı ise Türk Hava Kuvvetleri’ne 
bağlı Solo Türk ekibinin gösterileri oldu. 
Tayfun Gürsoy Parkı’nda toplanan vatan-
daşlar, Solo Türk`ün gösterisini heyecanla 
izledi. 7 km’lik Altınordu sahilini doldu-
ranlara güzel bir gün yaşatan Solo Türk, 
30 dakikalık gösteri uçuşunun ardından 
vatandaşları selamlayarak gösterisini 
tamamladı. 

Gösterileri nefeslerini tutarak izledik-
lerine belirten vatandaşlar, heyecanın yanı 
sıra çok gururlandıklarını da dile getirerek 
TEKNOFES’tin düzenlenmesinde emeği 
geçen herkese teşekkürlerini ilettiler.

TÜRK YILDIZLARI

TEKNOFEST’in kapanış gününde ise 
Türk Yıldızları gösteri uçuşu gerçekleştir-
di. Ordu-Giresun Havalimanından hava-
lanan Türk Yıldızları'nın uçuşunu vatan-
daşlar ilgiyle izledi. Türk Hava Kuvvetleri 
Akrobasi timlerinden olan Türk Yıldızları, 
Solo Türk’ün ardından muhteşem bir 
performansa imza atarak büyük gurur 
yaşattı. TEKNOFEST dolayısı ile alanı 
dolduranlar, cep telefonları ile gösteriyi 
görüntülemeye çalıştı. Türk Yıldızları, 
30 dakikalık gösteri uçuşunun ardından 
vatandaşları selamlayarak gösterisini 
tamamladı. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Solo Türk ve Türk 
Yıldızları’nın gösteri uçuşlarını vatandaş-
ların arasında kumsalda izledi. Vatandaş-
ların coşkusuna ortak olan Başkan Güler, 
dünyanın en iyi pilotlarının Ordu’da uçuş 
yaptığına dikkat çekti.

TEKNOFEST 
kapsamında Türk 

Hava Kuvvetleri akrobasi 
timi Solo Türk ile Türk 

Yıldızları Ordu semalarında 
gösteri uçuşu yaptı. On binlerce 

vatandaşın akın ettiği gösteriler büyük 
heyecan yaşattı.
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Ordu Büyükşehir Belediyesi 
gerçekleştirdiği altyapı 
yatırımları ile Ordu’yu ge-

leceğe hazırlama çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediye-
si, mahalle ve grup yollarında 
sürdürdüğü asfalt çalışmalarının 
yanı sıra, ilçe merkezlerini de 
sağlıklı bir altyapıya kavuşturu-
yor. Yürütülen çalışmalarla, bazı 
caddelerdeki on yılların sorunu 
olan altyapı, güçlendirilerek daha 
verimli hale getiriliyor.

Bu kapsamda Altınordu 
ilçesinde birçok noktada altya-
pı iyileştirmesi gerçekleştiren 
Büyükşehir Belediyesi, son olarak 
Bucak Mahallesinde birçok kapalı 
bacanın bulunduğu, aşırı yağışlar-
da sorunlar yaşanan alanda baş-
lattığı altyapı yenileme çalışmala-
rını tamamladı. Altyapısı sil baştan 
yenilenen alanda, üstyapı çalışma-
sı da gerçekleştiren Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, asfalt serimi-
nin ardından güzergâhı yaya ve 
araç trafiğine yeniden açtı.

BÜYÜKŞEHİR ALTINORDU’NUN ALTYAPISINA
NEŞTER ATIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ka-
bataş ilçesine bağlı Alankent 
Mahallesi’nden Aybastı ilçesine 

bağlı Perşembe Yaylası’na alternatif 
ulaşım imkânı sağlayan yolu asfaltla 
buluşturmak için çalışma başlattı. 
Güzergâh, Çatalpınar ve Korgan ilçe-
lerine de konforlu bir bağlantı imkânı 

sunacak.
  Daha önce 1.350 metresi beton 

yol ile buluşan güzergahta toplamda 
6,5 km emülsiyon asfalt çalışması 
yapacak olan Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri şu ana kadar 3 km güzergâ-
hı asfalt ile buluşturdu. Geriye kalan 
3,5 km’lik mesafedeki çalışmalar ise 

devam ediyor.  
Gerçekleştirilen çalışmayı sevinçle 

karşılayan ilçe sakinleri, turizm yolu 
olarak kullanılan ve dört ilçeye alternatif 
bağlantı sağlayan güzergahtaki çalışma-
lar nedeniyle, Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler ve eme-
ği geçenlere teşekkürlerini iletti.

DÖRT İLÇEYE HİZMET VERECEK

TURİZME GİDEN YOLLARA

ASFALT
KONFORU

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ünye ilçesine 
bağlı Fatih Mahallesi ve Akkuş ilçesine 
bağlı Esentepe Mahallesi’ni asfalt konfo-

ruyla buluşturdu. 
Ünye’de 3.5, Akkuş’ta 1,5 km uzunluğunda-

ki güzergahta emülsiyon asfalt çalışmalarını 
tamamlayan Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
vatandaşlara standardı yüksek konforlu bir 
ulaşımın kapıları aralandı. Vatandaşların yıllar 
süren toz ve çamur çilesi ise sona erdi.

ÜNYE VE
AKKUŞ’TA
ASFALT
MUTLULUĞU
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Caddenin sonunda kalan 
metruk binanın kamulaş-
tırılmasının ardından 1800 

metrelik güzergâhın tamamı 
sıcak asfalt ile buluştu. 

Fatsa ilçesinde, 1980’li yıl-
larda inşa edilen, geçici onarım 
ve eklemelerle günümüze kadar 
getirilen ancak artan nüfus 
yoğunluğu nedeniyle ihtiyaca 
cevap veremez hâle gelen Sevgi 
Caddesi’nin altyapısı sil baştan 
yenilendi. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Fatsa Belediyesi ve OSKİ Genel 
Müdürlüğü koordinesinde uzun 
bir süre önce altyapısı tamam-
lanan Sevgi Caddesi’ndeki 1800 
metrelik sıcak asfalt çalışmaları-
nın son etabı da bitirilerek tüm 
çalışmalar sona erdi.

3 MAHALLEYİ BİRBİRİNE 
BAĞLIYOR

Coğrafi olarak Fatsa ilçesinin 
merkezinde yer alan Mustafa 
Kemal Paşa, Dumlupınar ve 
Kurtuluş mahallerini birbirine 
bağlayan dolmuş güzergâhı ile 
yoğun ve işlek bir ulaşım ağına 
sahip Sevgi Caddesi, yapılan 
çalışmalarla birlikte, standar-
dı yüksek konforlu bir yapıya 
kavuşmuş oldu.

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, 
altyapısını sil baştan 
yenilediği Fatsa 
Sevgi Caddesi’nin 
son asfalt etabını da 
tamamladı.

FATSA’NIN KALBiNE
SON DOKUNUŞ!

BÜYÜKŞEHİR, FATSA’NIN 42 YILLIK SORUNUNU ÇÖZDÜ

İlçeye bağlı 8 mahal-
lede etkili olan sel 
nedeniyle 8 evde su 

baskınları meydana 
geldi.  Büyükşehir Be-
lediyesi 30 iş makinası 
ve 40 personelle ilçede 
selin yaralarını sarmak 
için seferber oldu.

Büyükşehir Bele-
diyesi Genel Sekreteri 
Sait İnan beraberinde 
İkizce Belediye Başkanı 
Osman Kaygı, Fen 
İşleri Dairesi Başkanı 
Abdulkadir Hatipoğlu, 
Sosyal Hizmetler ve 
Muhtarlık İşleri Dairesi 
Başkanı Seyfettin Bil-
kay ile bölgeye giderek 
incelemelerde bulun-
du. İhtiyaçları yerinde 
tespit eden İnan, Bü-
yükşehir Belediyesinin 
her zaman İkizce’nin 
yanında olduğunu 
belirtti.

HEYELANLAR 
TEMİZLENDİ, YOLLAR 

ULAŞIMA AÇILDI
Sel afeti İlçeye 

bağlı Kurtköy, Kurtluca, 
Başönü, Bolluk, Şen-
tepe, Aşağıkaynartaş, 
Fatih ve Özpınar ma-
hallelerinde etkili oldu.  
30 iş makinası ve 40 
personelle bölgede se-
ferber olan Büyükşehir 
Belediyesi, su baskının 
yaşandığı 8 evi boşal-
tarak temizlik çalışması 
gerçekleştiriyor. Öte 
yandan heyelan nede-
niyle kapanan yollara 
müdahale eden ekipler, 
yolları ulaşıma açtı. 
Selden zarar gören yol 
ağlarında çalışmalarını 
sürdüren ekipler, ba-
kım, onarım ve reglaj 
çalışması yapıyor. 

Öte yandan sel 
afetinden etkilenen 
ailelere gıda ve sebze 
desteğinde bulunul-
du. OSKİ ekipleri ise 
vatandaşlara sağlıklı 
ve temiz su iletimi sağ-
lamak için sel sonucu 
tıkanan su alma yapı-
sında temizlik çalışma-
sı gerçekleştirdi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi aşırı yağışlar sonrası sel afetinin yaşandığı İkizce ilçesinde üs kurdu.

BÜYÜKŞEHİR İKİZCE’DE ÜS KURDU

ULUBEY’İN 
MAHALLELERİ 
ASFATLA 
BULUŞUYOR

Ordu Büyükşehir Belediye-
si, Ulubey ilçesine bağlı 
Güvenyurt mahalle yolunu 

asfaltla buluşturdu. Fen İşleri Dai-
resi Başkanlığı tarafından yürütülen 
çalışmalarla, mahalleye ulaşım sağ-
layan güzergah standardı yüksek, 
konforlu bir yapıya kavuştu.

 Ordu’da, Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından mahalle ve grup 
yollarında başlatılan asfalt sefer-
berliği tüm hızıyla devam ediyor. 19 
ilçenin tamamında yolları yeni bir 
görünüme kavuşturmak üzere hızlı 
ve planlı bir çalışma gerçekleştiren 
Büyükşehir Belediyesi, altyapısı 
tamamlanan güzergahları asfaltla 
buluşturuyor.

 

Türkiye’nin en uzun kırsal yol 
ağına sahip olan kentte, on yılların 
sorunları bir bir çözüme kavuşur-
ken, vatandaşlara da konforlu bir 
ulaşımın kapıları aralanıyor. 

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı’na bağlı ekipler, 
Ulubey ilçesine bağlı, Güvenyurt 
Mahallesindeki emülsiyon asfalt ça-
lışmalarını tamamladı. 2.5 kilomet-
resi emülsiyon asfaltla buluşan yol, 
Belenyurt Mahallesine de bağlantı 
sağlıyor.

 

TÜRKCAN’DAN BAŞKAN
GÜLER’E TEŞEKKÜR

 Ulubey Belediye Başkanı İsa 
Türkcan da yaptığı açıklamayla 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’e 
teşekkürlerini sundu. Türkcan açık-
lamasında, “İlçemizden desteğini 
esirgemeyen Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Dr. 
Mehmet Hilmi Güler'e ilçemiz ve 
hemşehrilerimiz adına teşekkür 
ediyorum” dedi.
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Türkiye'nin en zor 
coğrafyalarından 
ve kırsal yol ağı 

en uzun il olan Ordu'da, 
asfalt seferberliği sürüyor. 
Toplam yol ağı, Türkiye 
ortalamasının 4 katın-
dan fazla olan kentte, 
ilçelerde sürdürülen yol 
çalışmalarında büyük 
aşama kaydedildi. 19 ilçe-
de kurduğu şantiyelerle 
ilin çehresi ve kaderini 
değiştiren Büyükşehir 
Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekip-
leri, belirlenen program 
çerçevesinde, mahalle ve 
grup yollarında, standardı 
yüksek, konforlu bir ulaşı-
mın kapılarını araladı.

  

93 MİLYON LİRALIK 
ULAŞIM YATIRIMI 

YAPILDI
Ünye ilçesinde ger-

çekleşen asfalt ve beton 
yol çalışmalarının yanı 
sıra 70 km yeni yol açma 
ve genişletme, 519 km 
stabilize yol yapım, 760 
km reglaj, 497 km hendek 
temizliği, 20 bin 442 ton 
asfalt yama, 38 bin 575 
metre yağmursuyu hattı, 
16 bin 935 m³ taş duvar, 
32 bin 229 m² kaldırım ve 
391 metre menfez çalış-
ması yapılarak vatandaş-
ların hizmetine sunuldu. 
İlçe genelinde ulaşıma 
yapılan yatırımların bedeli 
ise 93 milyon lira olarak 
belirlendi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler'in ulaşım 
hamlesi, kentin kaderini değiştirdi. Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 

Ünye ilçesinde 2019 yılından bu yana 165 km yolu asfalt ile buluşturdu. 
İlçe genelinde 93 milyon lira değerinde ulaşım yatırımına imza atıldı.

BÜYÜKŞEHİR’DEN
ÜNYE’YE

DEV
YATIRIM

BÜYÜKŞEHİR 
ÜNYE’NİN 
CAZİBESİNİ 
ARTIRDI

Ordu Büyükşehir Belediyesi hayata ge-
çirdiği yatırımlarla Ünye’nin çehresini 
değiştirdi. Yapılan yatırımları yerinde 

inceleyen Başkan Vekili Celal Tezcan, yapılan 
çalışmaların hem Ünye hem de Ordu turizmi 
için çok güzel gelişmeler olduğunu belirtti. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi konumu, 
doğal güzelliği ile vatandaşların vazgeçilmez 
adreslerinden biri olan Çamlık’ı, doğal doku-
suna uygun, nefes alan bir görünüme kavuş-
turdu. Çocukların talebi doğrultusunda ilçeye 
bir de su oyun parkı kazandıran ekipler, alt 
yapısını ve yollarını yenilediği Asarkaya Kent 
Ormanı’nı cazibeli hale getirerek halkın kul-
lanımına sundu. Öte yandan alternatif turizm 
alanı olan ekoturizm kapsamında Asarkaya 
Kent Ormanı’nda "Atlı Doğa Yolu" oluşturma 
çalışmalarını sürdüren ekipler, ilçenin cazi-
besini artıracak yatırımları hayata geçirmeye 
devam ediyor.



YALIKÖY’DE 
İLK KAZMA 
VURULDU 

Ordu Büyükşehir Belediyesi-
nin Fatsa ilçesine bağlı Ya-
lıköy Mahallesi için hazırla-

dığı sahil düzenleme projesinde ilk 
kazma vuruldu. Kısa süre içerisinde 
tamamlanması hedeflenen proje ile 
mahalle, yeni bir sosyal yaşam ala-
nı kazanırken cazibesine de cazibe 
katacak. 

Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimat-
ları doğrultusunda Ordu’nun zen-
gin potansiyele sahip kıyıları, yapı-
lan düzenlemeler ile halkın rahatça 
faydalanabileceği sosyal alanlara 
dönüşüyor. Bu kapsamda birçok 
ilçede çalışma yürüten Büyükşehir 
Belediyesi, Fatsa ilçesinde yeni bir 
projeyi daha hayata geçiriyor. 

İlçeye bağlı Yalıköy Mahallesi 
için geçtiğimiz günlerde proje 
hazırlayan Büyükşehir Belediyesi, 
alandaki çalışmalarına başladı. 
1.5 km’lik bir alanda uygulanacak 
olan projede yaya yolları, oturma 
bankları, çocuk oyun ve fitness 
alanlarının yanı sıra yeni aydınlat-
ma sistemleri yer alacak. Proje, alt 
ve üst yapı çalışmalarının ardından 
yapılacak olan peyzaj düzenlemesi 
ile modern bir görünüme kavuşur-
ken Yalıköy sakinleri ve misafirler 
için önemli bir sosyal yaşam alanı 
olacak. Sahil yolu güzergâhında 
bulunan Yalıköy Mahallesi’nde ha-
yata geçecek proje, mahalleye de 
canlılık kazandıracak.

Tesviye çalışmalarının başladığı 
Yalıköy Sahil Düzenlemesi Proje-
si’nin en kısa sürede tamamlanarak 
vatandaşların kullanımına açılması 
hedefleniyor.
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Büyükşehir Beledi-
yesi hem şehircilik 
hem de kent estetiği 

alanında yaptığı çalışma-
larla ilçelere değer katıyor. 
Her alanda yaptığı çalış-
malarla takdir toplayan 
Büyükşehir Belediyesi 
park, yeşil alan ve mesire 
alanı gibi sosyal yaşam 
alanlarının sayılarını da 
her geçen gün arttırıyor. 
Birçok ilçede olduğu gibi 
Altınordu ilçesinde de 
çalışma yürüten Büyük-
şehir Belediyesi, Şahincili 
Mahallesi’nin ardından 
ilçenin hızla büyüyen ve 
gelişen mahallerinden 
Cumhuriyet Mahallesi’n-
de yeni bir projeyi daha 
hayata geçiriyor. 

DENİZ KIYISINDA 
20 DÖNÜM ALANDA 

UYGULANACAK 
Cumhuriyet Mahal-

lesi’nde denize sıfır bir 
noktada çalışmaların baş-
ladığı mesire ve park alanı 
yaklaşık 20 bin metrekare 
alan üzerine inşa ediliyor. 
Ağaçlık bir alan içirişinde 
hayata geçirilen projede 
yürüyüş yolu, piknik ma-
saları, çöp kovaları, çeşme, 
aydınlatma elemanları, ço-
cuk oyun alanı, WC, satış 
büfesi ve çok amaçlı spor 
sahası yapılacak. Altyapısı 
ve fiziki imkânları tamam-
lanacak olan bu mesire 
alanı ile vatandaşlar artık 
geniş bir alanda deniz 
kıyısına yakın bir mekânda 
piknik yapabilme imkânı-
na kavuşacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in büyük 
önem verdiği park ve yeşil alan 
çalışmalarına 19 ilçede devam ediliyor. 
Çalışmalar kapsamında Altınordu 
ilçesi Cumhuriyet Mahallesi’nde her 
yaş grubunun güzel vakit geçireceği 
denize sıfır konumda modern bir 
mesire alanı ve park inşaatı başladı.

CUMHURİYET MAHALLESİ’NDE DENİZE SIFIR KONUMDA 
BULUNAN MESİRE ALANI ÇALIŞMALARI BAŞLADI

BÜYÜKŞEHİR, 
ALTINORDU’YA
YENİ MESİRE VE PARK 
ALANI İNŞA EDİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
nüfusu ile Ordu’nun en büyük 
mahallesi konumundaki Altı-

nordu ilçesi Şahincili Mahallesi’nde 
vatandaşların güzel vakit geçireceği 
40 dönüm alan üzerine geniş kap-
samlı modern bir park inşa ediyor.

Birçok alanda yürüttüğü ça-
lışmalarla örnek bir belediyecilik 
ortaya koyan Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi, yaptığı çalışmalarla takdir 
topluyor. Hayata geçirdiği projeler-
de çocukları ve aileleri hiçbir zaman 
unutmayan Büyükşehir Belediyesi, 
ilçelere çocukların ve ailelerin keyifli 
zaman geçirebileceği alanlar kazan-
dırıyor.

Toplu konut alanlarının bulundu-
ğu bölgede etap etap inşa edilecek 
olan park içerisinde yeşil alanlar, 
spor ve yürüyüş alanları, çocuk 
oyun grupları, kafeterya, aydınlatma 
elemanları, wc, peyzaj düzenlemele-
ri ve piknik için oturma alanları yer 
alacak. 

İlk etabının ihalesi yapılarak ça-
lışmaların başlayacağı park, Şahincili 
Mahallesi’nde yaşayanların buluşma 
alanı olacak.

BÜYÜKŞEHİR’DEN ORDU’NUN EN 
BÜYÜK MAHALLESİNE MODERN PARK
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Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hil-
mi Güler’in talimatları ile 

Altınordu ilçesi Şahincili, Yeni 
Mahalle ve Şirineveler Mahalle-
lerinden geçerek Civil Irmağına 
dökülen Fındık Deresi yata-
ğında son etap çalışmalarına 
başladı. Şirinevler Mahallesi’n-
de başlatılan çalışmalarla 30 yıl 
önce yapılan ve işlevini yitirmiş 
olan 450 metre uzunluğundaki 
yağmur suyu hattı, Turgut Özal 
Bulvarına kadar sil baştan 2 
metreye 2 metre boyundaki 
dev bakslar ile yenilenecek. 

Şahincili Mahallesi’nin üst 
kotlarında yer alan Fındık Ya-
tağı Deresi’nin yükünü hafiflet-
mek için daha önce kapalı olan 
dereyi açan ve büz çalışması 
yapan Fen İşleri Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri, hat üzerinde 
bulunan ve işlevini yitirmiş olan 
kapalı baksları 2 metreye 2 

metre boyundaki dev bakslar 
ile sil baştan yenilemek için 
çalışma başlattı.

“DERE ÜZERİNDE BÜZ 
ÇALIŞMALARI DAHA ÖNCE 

YAPILMIŞTI”
Fındık Yatağı Deresi 

güzergâhı boyunca menfez 
ebatlarının daha önce yapılan 
çalışma ile büyütülerek keskin 
dönüşlerin ortadan kaldırıldı-
ğını ifade eden Başkan Güler, 
“Daha önce yaptığımız çalışma 
ile 400’lük büzleri 1.200’lük 
büzlerle değiştirmiştik. Böyle-
likle tıkalı ve yetersiz olan eski 
büzleri ortadan kaldırmış, yeni 
ve ihtiyacı karşılayacak büyük 
büzlerle soruna neşter vur-
muştuk. Bugün başladığımız 
çalışma ile bunu tamamlayarak 
geçmiş yıllarda yaşadığımız 
taşkın riskini ortadan kaldırmış 
olacağız” diye konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altınordu 
ilçesinde Şahincili, Yenimahalle ve 
Şirinevler Mahallelerinde su baskınlarına 
neden olan Fındık Yatağı Deresi’nde son 
etap çalışmalarına başladı.

30 YILLIK YAĞMUR SUYU HATTI

SiL BAŞTAN
YENiLENiYORYENiLENiYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Çamaş ilçesinde vatan-
daşların sosyal ve kültürel 

amaçlarla kullanması için baş-
lattığı kent meydanı çalışmasını 
tamamladı. İçerisinde oyun grup-
larının da bulunduğu meydan 
çocukların da yüzünü güldürdü. 

Altyapıdan üstyapıya, tarım-
dan turizme, enerjiden tekno-
lojiye birçok alanda yürüttüğü 
çalışmalarla örnek bir belediyeci-
lik ortaya koyan Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi hem şehircilik hem 
de kent estetiği alanında yaptığı 
çalışmalarla takdir topluyor. 

Ordu genelinde hayata geçir-
diği çağdaş şehircilik çalışmaları 
ile göz doldurmaya devam eden 
Büyükşehir Belediyesi, ilçelere 
de modern görünüm kazandırı-
yor. 19 ilçeye kent meydanı ka-
zandırarak sosyal yaşam alanları 
oluşturma çalışmalarını sürdüren 
Büyükşehir Belediyesi, Çamaş 
ilçesinde şehrin orta konumunda 
bulunan alanı kent meydanı yap-
mak amacıyla başlattığı çalışma-
ları tamamlayarak vatandaşların 
kullanımına açtı.

ÇAMAŞ KENT MEYDANINA KAVUŞTU
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OSKi
YATIRIMLARI

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü (OSKİ), 

aradan geçen 3 yıllık süre zarfında 
Kabadüz ilçesinde 25 projeyi ta-
mamlayarak vatandaşların hizmeti-
ne sundu.

Ordu genelinde yatırım hamlesi 
başlatan Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi projelerini tek tek hayata 
geçirmeye devam ediyor. Birçok 
yerleşim noktasında yıllarca birik-
miş sorunlara kısa sürede çözüm 
getiren Büyükşehir Belediyesi, 
bağlı kuruluşu Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İda-
resi Genel Müdürlüğü 2019-2022 
yılları arasında Kabadüz ilçesinde 
25 projeyi hayata geçirdi. Şehri 
ilmek ilmek işleyen OSKİ Genel 

Müdürlüğü, bu süre zarfı içerisinde 
toplam 14 milyon 914 TL’lik yatırım 
gerçekleştirdi.

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in göreve 
başlamasından sonra yapılan çalış-
malarla Kabadüz ilçesinde yıllardır 
bekleyen çok sayıda sorun çözüme 
kavuşturulurken, yapımı devam 
eden 2 proje ile OSKİ’nin ilçede-
ki çalışmaları tüm hızıyla devam 
ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü tarafından 3 yıllık süre 
içerisinde ilçede 63 km içme suyu 
hattı, 4 km kanalizasyon hattı, 1 
adet su alma yapısı ve 1 adet depo 
yapılara vatandaşların hizmetine 
sunuldu.

25 PROJEYi 
HiZMETE 
SUNDU

OSKİ, 3 YILDA 
KABADÜZ’DE 

14 MİLYON 914 BİN TL’LİK 

ÇAYBAŞI’NA 
ÖMÜRLÜK YATIRIM

Ordu’nun her noktasında temiz ve planlı 
büyüyen bir kent için çalışmalarını sürdüren 
Büyükşehir Belediyesi, sağlıklı ve kesintisiz 
içme suyunun sağlanmasına yönelik şebeke 
hatları ve entegre su projeleriyle önemli 
adımlar atıyor. Son 3 yılda birçok altyapı 
çalışmasını tamamlayan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi birçok projenin de kısa süre için-
de bitirilebilmesi için yoğun mesai yapıyor. 

Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatları ile ilçelerde yatırım hızını artıran 
Büyükşehir Belediyesi bu kapsamda Çaybaşı 
ilçesinde aradan geçen 3 yıllık süre içinde 11 
milyon 930 bin TL’lik altyapı yatırımı gerçek-
leştirdi. 3 yıllık süre içinde Çaybaşı ilçesinde 
30 km’lik içme suyu hattı, 4,5 km’lik kanali-
zasyon hattı, 1 adet terfi merkezi ve 2 adet 
içme suyu deposunu tamamlayarak vatan-
daşların hizmetine sundu.

Gerek altyapı ve üstyapıda gerekse çevre 
temizliği başta olmak üzere her konuda 
üzerine düşeni büyük bir özveri ile yapmaya 
çalıştıklarını söyleyen Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, “Altyapı 
projelerimizin geleceğe atılmış bir adım oldu-
ğunu çok iyi biliyoruz. Son 3 yılda 19 ilçemize 
yaptığımız yatırımlarla ilçelerimizin kaderini 
değiştirdik” dedi. Çaybaşı ilçesinde aradan 
geçen 3 yıllık süre içeresinde Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Ge-
nel Müdürlüğü (OSKİ) tarafından 28 projenin 
tamamlanarak vatandaşın hizmetine sunuldu-
ğunu belirten Başkan Güler, toplam 11 milyon 
930 bin TL’lik yatırıma imza atıldığını belirtti.

ÇATALPINAR OSKİ İLE 
DEĞİŞİMİ YAŞIYOR
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 

Mehmet Hilmi Güler’in göreve başlamasın-
dan sonra ilçelerde yatırım hızını artıran 
OSKİ, aradan geçen 3 yıllık süre içerisinde 
Çatalpınar ilçesinde 15 projeyi tamamlayarak 
vatandaşın hizmetine sundu.

30 Mart 2019 yerel seçimlerinden sonra 
Çatalpınar ilçesinde önemli altyapı yatı-
rımlarını hayata geçiren Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (OSKİ), ilçede 40 km içme suyu 
hattı ve 6 km kanalizasyon hattını tamamla-
yarak 11 Milyon 902 bin TL’lik yatırıma imza 
attı. Yapımı devam eden 5 proje ile birlikte il-
çede altyapı sorununa neşter vurulmuş oldu.

Çatalpınar ilçesinde aradan geçen 3 yıllık 
süre içeresinde Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ) tarafından 15 projenin tamamlanarak 
vatandaşın hizmetine sunulduğunu belirten 
Başkan Güler, toplam 11 Milyon 902 bin TL’lik 
yatırıma imza atıldığını belirtti.

OSKİ, 3 YILDA
ULUBEY İLÇESİNDE

34 PROJEYİ TAMAMDI
Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Ka-

nalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), 
19 ilçede sağlıklı ve uzun ömürlü çalışmalara 
imza atıyor. Hayata geçirdiği yatırımlarla 
3 yılda 19 ilçede alt yapı sorununa büyük 
ölçüde neşter vuran OSKİ, Ulubey ilçesinde 
13 milyon 618 bin 204 TL’lik yatırımı hizmete 
kazandırdı.

Bu kapsamda aradan geçen 3 yıllık süre 
içerisinde Ulubey ilçesinde önemli yatırımları 
hayata geçiren OSKİ, ilçeye 67 km içme suyu 
hattı, 3 km kanalizasyon hattı, 1 adet su alma 
yapısı ve 1 adet içme suyu deposu olmak 
üzere 13 milyon 618 bin 204 TL’lik yatırıma 
imza attı. 

Yapımı devam eden ve toplam maliyeti 
5 milyon 477 bin TL olan çalışmaların da ta-
mamlanmasıyla Ulubey ilçesi sağlam altyapı, 
sağlıklı ve kesintisiz içme suyuna kavuşmuş 
olacak.

OSKİ, 3 YILDA 
İKİZCE’DE 5 MİLYON 
375 BİN 588 TL’LİK 

14 PROJEYİ HİZMETE 
SUNDU

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in göreve başlamasının ardından 
yatırım çalışmalarına hız veren Ordu Büyük-
şehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü (OSKİ), aradan geçen 3 
yıllık süre zarfında İkizce ilçesinde 14 projeyi 
tamamlayarak vatandaşların hizmetine 
sundu.

Başkan Güler’in göreve başlamasının 
ardından 19 ilçede sağlam altyapı, sağlıklı ve 
kesintisiz içme suyu çalışmalarını aralıksız 
sürdüren OSKİ ekipleri, İkizce ilçesinde 5 
milyon 375 bin 588 TL’lik yatırıma imza attı.

Yapımı devam eden ve toplam maliyeti 
1 milyon 300 bin TL olan çalışmaların da 
tamamlanmasıyla İkizce sağlam alt yapı, 
sağlıklı ve kesintisiz içme suyuna kavuşmuş 
olacak.

İkizce ilçesinde 3 yıl gibi bir sürede 20 
bin 906 metre içme suyu hattı ve 3 bin 514 
metre kanalizasyon hattı çalışmasını hayata 
geçiren OSKİ ekipleri, devam eden 15 bin 
600 metrelik içme suyu hattı çalışmalarıyla 
da İkizce’nin sorunlarına neşter vuracak.

Öte yandan OSKİ tarafından İkizce 
ilçesinde 3 projenin yapım çalışmaları devam 
ediyor. Toplam 1 milyon 300 bin TL’lik yatı-
rımın daha yapılacağı ilçede tamamlanması 
hedeflenen çalışmalar ise şunlar:

“Yoğunoluk-Köyyeri Mahallelerine 5 bin 
metre içme suyu hattı, Özpınar Mahallesi’ne 
2 bin 700 metre içme suyu hattı ve Seymenli 
Mahallesi’ne 7 bin 900 metre içme suyu 
hattı.”

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), coğrafi açıdan 

dağınık yerleşim alanlarına sahip Ordu’da mahalle 
ve yerleşim ünitelerine su, şebeke ve kanalizasyon 

hizmetleri konusunda yoğun bir çalışma sürdürüyor. 
Özellikle yaz döneminde temposunu arttıran OSKİ, 

ilçelerin ihtiyacı olan hizmetleri gerçekleştirmek için 
tüm ekipleriyle sahada tam kapasite ile çalışıyor.
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2019 Yerel Seçimlerinin ardından gö-
reve gelen Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, kla-

sik belediyeciliğin dışına çıkarak Ordu’ya 
kazandırdığı yatırım ve projelerle göz dol-
duruyor. Ulaşım ve alt yapı yatırımlarının 
yanı sıra tarımdan teknolojiye, turizmden 
kültür sanata birçok başarılı çalışmaya 
imza atan Başkan Güler’in bu çalışmaları 
Türkiye kamuoyunun da dikkatini çekiyor. 
Üç yılı aşan görev süresince ulusal ölçekte 
birçok ödüle layık görülen Başkan Güler, 
yeni bir ödül almaya daha hak kazandı. 

TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINDAN 
PROJELER YARIŞTI, BİRİNCİ BAŞKAN 

GÜLER OLDU 
Başkan Güler’in görev süresince 

üzerinde çalışmalar yaptığı ve geçtiğimiz 
haftalarda temelleri atılan ve en önemli ih-
raç ürünü fındığın kabuğunun değerlendi-
rileceği Aktif Karbon Üretim Tesisi projesi 
Kent ve Başkan Dergisi'nin düzenlediği 
yarışmada ödüle layık görüldü. Büyükşe-
hir Belediye Başkanları başta olmak üzere 
il, ilçe, belde belediye başkanlarının proje-
leriyle yarıştığı bu etkinlikte tüm Türkiye’yi 
kapsayan online anket yapıldı. Birçok pro-
jeyi geride bırakan Aktif Karbon Üretim 
Tesisi Projesi halkın oyları ile birinci oldu. 

Başkan Güler ödülünü, Türkiye’nin 
her bölgesinden büyükşehir, il, ilçe, belde 
belediye başkanlarının yanı sıra Türk Be-
lediyeciliğinin, yerel yönetimlerin gelişimi 
ve güçlendirilmesi için çalışan birbirin-
den önemli ve seçkin isimlerin katılımı ile 
Kayseri’de düzenlenecek organizasyon ile 
alacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, her yıl Kent 
ve Başkan Dergisi tarafından düzenlenen ve halkın oylarıyla yılın en 
başarılı projelerine imza atan belediye başkanlarının ödüllendirildiği 
yarışmada fındık kabuğundan aktif karbon üretilecek olan “Aktif Karbon 
Üretim Tesisi Projesi” ile birincilik elde ederek ödüle layık görüldü.

TÜM TÜRKİYE OYLADI, BAŞKAN GÜLER BİRİNCİ OLDU

AKTİF KARBON 

NEDİR?
Günümüzde birçok 

alanda kullanılan aktif 

karbon; odun, turba, linyit, 

kömür, mangal kömürü, 

kemik, Hindistan cevizi ka-

buğu, pirinç kabuğu, fındık 

kabuğu gibi doğal malze-

melerin kontrollü yakılması 

ve toz haline gelmesi ile 

elde ediliyor.

Aktif karbon (kömür) 

gıda, eczacılık, kimya, pet-

rol, maden, nükleer, oto-

mobil, atık gaz ve suların 

temizlenmesi gibi oldukça 

geniş bir aralıkta uygulama 

alanına sahip bulunuyor.


